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学校生活や通学についてのアンケート調査 

（児童・生徒用） 

あなたの通学している学校をお答えください。 

小学校（５・６年） 配布数 回答数 回収率 

平沢小 119 103 86％ 

院内小 40 35 87％ 

金浦小 52 52 100％ 

象潟小 132 121 91％ 

 

中学校（１・２年） 配布数 回答数 回収率 

仁賀保中 134 131 97％ 

金浦中 50 45 90％ 

象潟中 125 97 77％ 

 

問１ 学校までの通学方法を1つ選んでください。 

①徒歩（354）②自転車（107） ③スクール（バス）（77）④その他（車で送迎など）（46） 

 

 

問２ 学校までの通学時間を1つ選んでください。 
①１５分以内（227）②３０分以内（267）③４５分以内（75）④６０分以内（10）⑤６０分超（2） 

 

  

①15分

以内

39%
②30分

以内

46%

③45分以内

13%

④60分以内

2%

⑤60分超

0%

 ① ② ③ ④ 

小学校 242 0 53 16 

中学校 112 107 24 30 

 ① ② ③ ④ ⑤ 

小学校 74 169 55 9 2 

中学校 153 98 20 1 0 

①徒歩

61%
②自転車

18%

③スクール

（バス）

13%

④その他

8%
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問３ 学校までの通学距離についてどのように思いますか１つ選んでください。 
①近い（69）②少し近い（39）③ちょうどよい（222）④少し遠い（179）⑤遠い（73） 

 

 

問４ 何人くらいのクラスの人数がよいと思うか1つ選んでください 
①15人以下（19）②16～20人以内（51）③21～25人（138）④26～30人（239） 

⑤31～35人（118）⑥36～40人（19） 

 

問５ 1つの学年は何クラスがよいと思うか1つ選んでください。 
①１クラス（89）②２クラス（274）③３クラス（198）④４クラス（15）⑤５クラス（2）⑥６クラス（1） 

⑦７クラス以上（5） 

 

 

 

 ① ② ③ ④ ⑤ 

小学校 23 18 119 101 50 

中学校 46 21 103 78 23 

 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ 

小学校 13 35 74 130 51 8 

中学校 6 16 64 109 67 11 

 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ 

小学校 56 162 78 9 2 1 3 

中学校 33 112 120 6 0 0 2 

①近い

12%
②少し近

い

7%

③ちょう

どよい

38%

④少し遠い

31%

⑤遠い

12%

①15人以下

3%
②16～20人

9%

③21～25人

24%
④26～30人

41%

⑤31～35人

20%

⑥36～40人

3%

①1クラス

15%

②2クラス

47%

③3クラス

34%

④4クラス

3%

⑤5クラス

0%
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問６ 自分が通っている学校でよいと感じることを３つまで選んでください。 
①同級生の人数が多い                             （273） 

②同級生の人数が少ない                            （ 44） 

③スポ少・部活動の種類がたくさんある                     （194） 

④いろいろな方法の授業をうけることができる（班別やグループ学習）       （288）  

⑤学校行事で一人ひとりが中心となって活躍できる場がある            （131） 

⑥先生がすぐに気づいてくれて、丁寧なアドバイスを受けることができる      （157） 

⑦いろいろな考えを持った同級生がいるので、たくさんの考え方を知ることができる（357） 

⑧その他（・放課後スポーツクラブが４日間ある・給食のバランスがいい・給食がおいしい・みんなが仲良いの 

で話しかけやすい、話しやすい・友達が多くて楽しい・）           （ 29） 
    

 

問７ 自分が通っている学校でよくないと感じることを３つまで選んでください。 
①同級生の人数が多い                            （ 29） 

②同級生の人数が少ない                           （129） 

③スポ少・部活動の種類が少ない                       （175） 

④いろいろな方法の授業をうけることができない（班別やグループ学習）     （ 53）  

⑤自分が中心となって活動する場面が少なく、誰かに任せてしまうことが多い   （238） 

⑥先生がすぐに気づいてくれず、聞きたいときに相談できない          （139） 

⑦同級生が少ないので、いろいろな人の考え方を知ることができない       （ 53） 

⑧その他（・席替えができない・自転車通学ができない・長い休みが少ない・）  （ 55） 

 

 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ 

小学校 177 21 94 151 63 86 199 17 

中学校 96 23 100 137 68 71 158 12 

 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ 

小学校 17 51 86 39 140 89 32 30 

中学校 12 78 89 14 98 50 21 25 

①

18%

②

3%

③

13%

④

20%

⑤

9%

⑥

11%

⑦

24%

⑧

2%

①

4%

②

15%

③

20%

④

6%

⑤

27%

⑥

16%

⑦

6% ⑧

6%
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問８ これからの学校生活で「あればうれしいこと」「してほしいこと」を書いてください。 

（一部抜粋） 

◆学校生活全般に関すること 

・今のままでもいいと思います。 

・今の学校生活がとても嬉しいです。同級生の人数は少し少ないと思うけど、少なめの方が発表し

やすかったりするので今のままがいいです。 

・今のままでいいと思う。 

・真剣に相談を聞いてほしい。 

・クラスのみんながもっと協力してほしい。 

・クラスの中の一人ひとりを認め、分かり合う時間があればいいと思う。 

・みんなが平等になるようにしてほしい。授業中にうるさい人がいるので注意してほしい。 

・掃除をちゃんとしてほしい。困っている人を助けてほしい。 

・困っている人がいたら手伝ってあげたり、助けてあげるとかがあれば嬉しい。 

・男女が関係なく仲良くできる。 

・今まで通りで良い。 

・いじめをなくしてほしい。 

・学校に来れない人（不登校）に来てもらえるようにしてほしい。（男子にいじめられるから） 

・普通に学校に行って、普通に勉強ができて自分で楽しいと思えればいい。 

 

◆通学・登下校に関すること 

・自転車通学ありにしてほしい。 

・遠回りの通学路だからショートカットできる道がほしい。 

・自転車通学したい。 

・帰りのバスの時刻を早くしてほしい。 

・バス時間を１時間に１本くらいほしい。土曜日などもほしい。 

・コミュニティバスなので学校にあった時間のバスを作ってほしい。 

・歩く距離が長いのでバスで行きたい。 

・登校を自転車にしてほしい。登校を自由にしてほしい。 

・登校するとき、皆じゃなく個人で登校したい。 

 

◆学校、学年、学級の人数に関すること 

・学校全体の人数を増やしたい。 

・クラスを増やし、人数を減らしてほしい。 

・人数をもっと増やしてほしい。 

・１クラスの人数を少なくしてほしい。 

・もう少し人数を増やしてほしい。 

・人数が増えると嬉しい。 

 

◆学習のこと、授業に関すること 

・ＩＣＴなどのコンピュータを使った授業がたくさんあれば嬉しいです。 

・授業中にもう少しグループか周りの人と話す時間を増やしてほしい。 

・先生と１対１で授業できれば嬉しいです。 

・学年を超えた交流や、一人ひとりの個性と活かした授業 
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・先生が生徒一人ひとりに丁寧にアドバイスしたり、相談に乗ること。いろいろな方法の授業を受 

けたい。 

・校外での学習を増やしてほしい。 

 

◆スポ少、部活動、クラブ活動に関すること 

・いろいろな部活動を増やしてほしい。 

・土曜日の部活をなしにしてほしい。 

・野球部が坊主でなければうれしい。 

 

◆学校等の施設・設備・備品に関すること 

・特別教室にエアコンをつけてほしい。 

・トイレをすべて洋式にしてほしい。 

 

 

 


